

国际·综合

联合国报告证实叙发生生化武袭击

西方国家指称化武袭击是叙政府所为,俄罗斯等方则表示眼下判断肇事方为时尚早

□新华社供本报特稿

联合国16日公布叙化武调查报告,证实叙利亚境内上月发生化学武器袭击,但没有指出肇事方。

一些西方国家依据报告确认的化武类型等内容指称叙利亚政府发动袭击,美国当天宣布向叙利亚反对派提供与化武相关的非致命性军事援助,而俄罗斯等方强调,眼下无法判定哪一方应为袭击负责。

举证

联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组在报告中说:“我们收集的环境、化学和医学样本提供清晰、可信的证据,证明包含沙林神经毒剂的地对地火箭弹被用于大马士革塔地区。”

报告确认,化武袭击“规模较大,对平民造成伤害,包括儿童”。

报告说,调查人员共检查了36名遭化武袭击幸存者,其中78%的人出现丧失意识症状,61%的人呼吸困难,

42%的人视力受损。

报告确认,调查人员在遇难者血液与尿液样本中发现沙林毒剂成分,从化武袭击现场周边采集的土壤样本也包含沙林毒剂。

调查人员在袭击现场发现一些火箭弹残余,认定这些火箭弹长630毫米,直径140毫米,靠底部小型推进器驱动,可装载50升至62升液态沙林毒剂。

报告认定,那些火箭弹是改进版M14型火箭弹。弹道测试显示,两枚火箭弹由一个多炮管发射器发射。

谴责

联合国秘书长潘基文16日在安全理事会会议上认定调查人员以“明确、客观”的方式证明叙利亚发生生化武袭击,谴责肇事者犯下“战争罪”。

不过,潘基文没有指出哪一方应为化武袭击负责。

叙利亚化武袭击消息8月21日传出,叙政府与反对派均指称对方发动袭击。联合国调查小组8月25日开始赴现场调查,持续一周。

按美联社说法,调查小组

的职责仅限于查实叙利亚境内是否发生生化武袭击,因而没有在报告中指出肇事方。

争议

美国、法国等方面认定,从毒剂用量、火箭弹类型和弹道测试结果来看,只有叙利亚政府军有可能发动8月21日的化武袭击。

美国常驻联合国代表萨曼莎·鲍尔说,调查报告显示,化武袭击使用的沙林毒剂“质量高”,武器属“专业制造”,叙利亚反对派不可能掌握这种级别的装备。

美国总统奥巴马16日宣布,将向叙利亚反对派与叙境内一些国际机构提供与化武相关的非致命性军事援助,包括防化装备与培训,医疗援助和人员保护服务。

另一方面,俄罗斯常驻联合国代表维塔利·丘尔金认定,眼下判断肇事方为时尚早,“叙利亚政府指称反对派武装发动袭击的说法不能不予理睬”。

丘尔金说,应就认定肇事方展开更多调查。



中国人民解放军三军仪仗队参加墨西哥庆典阅兵(新华社发)

墨西哥庆祝“独立日” 中国人民解放军三军仪仗队受邀

□据 新华网

为庆祝墨西哥独立203周年暨墨西哥陆军成立100周年,墨西哥政府于9月16日“独立日”当天,在宪法广场和改革大道举行盛大阅兵仪式。在今天的阅兵活动上,中国人民解放军三军仪仗队同美国、俄罗斯、巴西、阿根廷等

共18个国家的仪仗队,与墨西哥陆、海、空三军方阵一同亮相墨西哥城。

这是中国人民解放军三军仪仗队继参加2010年墨西哥独立200周年阅兵后,第二次踏上墨西哥的土地,受邀参加墨西哥庆典阅兵。仪仗队的再次威武亮相,引发墨西哥各界广泛关注。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

全新 YARIS L 致炫

全面接受预订

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登录网站

广丰·金秋 一路走红 惠动全城

全新汉兰达23.98万元起,仅限10台,本周清仓:
凯美瑞14.98万元起,最高优惠5.5万元!

广汽丰田全新致炫,全面接受预订,6.98万元起!
从订单之日起至2014年1月1日,每天有额外25元等待基金!

洛阳九州汽车有限公司
广汽丰田九州启明店
销售服务热线: 80691000
地址: 洛阳瀍河回族区启明南路名车苑

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS L 致炫

东风标致 PEUGEOT

新车免费开2年

置换再购0折旧

7大服务任意享

东风标致207告诉你: 开新车不花钱啦!

即日起到东风标致洛阳鼎狮4S店, 购买207, 即可享受新车免费开2年的特享服务。你还在犹豫什么? 开207, 真的可以不花钱! 只要你怀揣着购车梦想, 只要你对207充满期待。207就会还你一个更加快捷的未来。

洛阳市鼎狮汽车销售服务有限公司

地址: 九都路与启明南路交叉口向南500米
销售热线: 0379-63555551 服务热线: 0379-63555552